UF: MG Data: 22/10/2018
Municipio: PIUMHI ' Folha: 1
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO
Numero: 000159 Data: 13/09/2018  Modalidade: 007 - Pregdo ~ Sequencial: 000012
Tipo de Apuragdo: Menor Prego - Lote Comisséo Licitagao: 013 - Comiss&o de Licitacdo: Pregao

Objeto: AQUISICAO DE PEGAS E EQUIPAMENTOS PARA ATENDER A OPERACIONALIZACAO DOS SISTEMAS ELETRICOS
UTILIZADOS NO SAAE DE PIUMHI.

ltem Produto Quantidade ' Valor Unitario Valor Total Data Homologégéo

Lote: 00001 - EQUIPAMENTOS -

00001 BOMBA CENTRIFUGA BC 91S 1CV 4,0000 1.082,5400 4.330,1600 22/10/2018
TRIFASICA 60HZ

00002 BOMBA CENTRIFUGA BCS-220 1/2 CV 4,0000 3.047,8700 12.191,4800 22/10/2018
MONOFASICA

00003 BOMBA CENTRIFUGA MOD. BC 98 1/2 CV 4,0000 637,8100 2.551,2400 22/10/2018

—~. 220V

Lul04 BOMBA CENTRIFUGA SUBMERSIVEL BCS 4,0000 4.662,7400 18.650,9600 22/10/2018
220 3 CV TRIFASICA

00005 BOMBA DOSADORA ELETRONICA PARA 4,0000 1.295,4800 5.181,9200 22/10/2018
CLORO (BDE)

00006 BOMBEADOR R11A-10 FFN MB6-500 60HZ 4,0000 2.378,3400 9.513,3600 22/10/2018

00007 BOMBEADOR R7A-08 FFN MB6-500 60HZ 4,0000 2.052,8200 8.211,2800 22/10/2018

00008 BOMBEADOR R7A-12 FFN MB6-500 60HZ 4.,0000 2.826,5800 11.306,3200 22/10/2018

00009 CONVERSOR DE FREQUENCIA 4,0000 11.876,9100 47.507,6400 22/10/2018
CFW700D70P5T4DBN1

00010 MOTOBOMBA PERIF. SHP-35 0,5CV 220V 4,0000 316,8500 1.267,4000 22/10/2018

00011 MOTOR MONO 3CV 220V S.500 60HZ 4,0000 3.618,3000 14.473,2000 22/10/2018

00012 MOTOR MONO 5CV 220V S.500 60HZ 4,0000 4.264,1100 17.056,4400 22/10/2018

00013 MOTOR TRIFASICO. 7 CV 220/380 V S.500 4,0000 3.939,6500 15.758,6000 22/10/2018
60 HZ

I ~ Totaldolote 0001  168.000,0000

- .te: 00002 - PECAS E ACESSORIOS PARA ATENDER O SISTEMA DE AGUA

00001 ABRACADEIRA REFORCADA 8 213- 225 40,0000 26,6800 1.067,2000 22/10/2018

00002 ANEL CENTRIFUGADOR 29,8/54 6,0000 11,1100 66,6600 22/10/2018

00003 ANEL DE DESGASTE 90/100X8 8,0000 52,6900 421,5200 22/10/2018

00004 ANEL DE DESGASTE 95/105/10 8,0000 80,2000 641,6000 22/10/2018

00005 ANEL DE SELAGEM DN-35 FORMA-B 4.0000 4,1000 16,4000 22/10/2018

00006 APERTA GAXETA SUP. A30 4,0000 282,7200 1.130,8800 22/10/2018

00007 EIXO MEGA A30 4,0000 332,1000 1.328,4000 22/10/2018

00008 INDICADOR DE NIVEL OLEO SUP. A30 4,0000 21,1600 84,6400 22/10/2018

00009 JUNTA PLANA MEGANORM-A30-200 6,0000 46,9600 281,7600 22/10/2018

00010 JUNTA PLANA-A 32/45X0,5 400 4,0000 1,7500 7,0000 22/10/2018

00011 MANGOTE SPERAL LARANJA 8 70,0000 280,9900 19.669,3000 22/10/2018

00012 PARAFUSO ROTOR 3/8 UNC-16 2AX24 4,0000 40,6600 162,6400 22/10/2018

00013 PROTETOR DO SISTEMA 400,0000 23,3600 9.344,0000 22/10/2018

ARREFECIMENTO R1834



UF: MG Data: 22/10/2018
Municipio: PIUMHI Folha: 2
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO
00014 RETENTOR 30/47X7 R5 - i 6,0000 11,4100 68,4600 22/10/2018
00015 ROTOR MEGAC/BLOC50-200 6,0000 437,2700 2.623,6200 22/10/2018
00016 TAMPA MANCAL MEGA A30 6,0000 59,1000 354,6000 22/10/2018
00017 TAMPA PRESSAO MEGA 200 6,0000 679,7400 4.078,4400 22/10/2018
00018 TAMPAO 1/4 NPT OLEADO 18,0000 6,3700 114,6600 22/10/2018
00019 TAMPAO 3/8 NPT OLEADO 6,0000 6,3700 38,2200 22/10/2018
T ~ Totaldolote 0002  41.500,0000
Lote: 00003 - MATERIAIS ELETRICOS EM GERAL
00001 AMPERIMETRO FM 72 50/100/5A 4,0000 82,3600 329,4400 22/10/2018
00002 BATERIA 12V / 14AH 4,0000 684,8000 2.739,2000 22/10/2018
7703 BATERIA SELADA 12V 9 A 4,0000 170,3100 681,2400 22/10/2018
00004 BLOCO CONTATO ACBF-11 12,0000 34,1700 410,0400 22/10/2018
00005 BLOCO CONTATO BCO1 1NF 16,0000 15,0100 240,1600 22/10/2018
00006 BLOCO CONTATO BC10 1NA 16,0000 15,0100 240,1600 22/10/2018
00007 BLOCO ILUMINACAO COM LED CSW F 10,0000 45,5100 455,1000 22/10/2018
220-240V
00008 BLOCO P/ ILUMINACAO BIDL 220-240V 10,0000 45,5100 455,1000 22/10/2018
00009 BLOCO SUPRESSOR 10,0000 20,3000 203,0000 22/10/2018
00010  BOB.CAMPO MB6-500 2.5-3CV 22MO 4,0000 826,8700 3.307,4800 22/10/2018
00011  BOBINA BCA CWM 50/105 200V 60HZ 4,0000 59,0700 236,2800 22/10/2018
00012 BOBINA CAMPO MB6-500 4.5/5CV 22 MO 4,0000 1,053 6400 4.214,5600 22/10/2018
00013 BORNE BTWP 2,5 750V 20,0000 4,1000 82,0000 22/10/2018
00014 BORNE BTWP 4 750V 20,0000 4,8600 97,2000 22/10/2018
00015 BOTAO COMUTADOR KNOB CURTO 6,0000 61,4300 368,5800 22/10/2018
_ CK3R45
.,016  BOTAO COMUTATOR ILUMINAGAO CSW- 6,0000 61,4300 368,5800 22/10/2018
CK12 F90 CSW
00017 BOTAO DUPLO CEW-BDM- 1000000 6,0000 35,8200 214,9200 22/10/2018
RESIN
00018 CABO COBRE FLEXIVEL 1,0MM 750V 200,0000 0,7500 150,0000 22/10/2018
00019 CABO COBRE FLEX 2,5MM 750V PRETO 200,0000 1,3700 274,0000 22/10/2018
00020 CABO COBRE FLEXIVEL 6,0MM 750V 200,0000 3,1700 634,0000 22/10/2018
00021 CABO DE ACO AF GALVANIZADO 6 X 19 320,0000 7,1600 2.291,2000 22/10/2018
SEALE 6,35
00022 CABO DE ACO GALVANIZADO 3/8 9,6mm 140,0000 9,3200 1.304,8000 22/10/2018
7F 2,46mm
00023 CABO DO FREIO MC-50/60/500/600/650G 4,0000 60,6600 242,6400 22/10/2018
00024 CABO ELETRICO 4 X 10mm 80,0000 105,1600 8.412,8000 22/10/2018
00025 CABO LIDES 2.5MM 130GR 750V 4,0000 9,2100 36,8400 22/10/2018
AMARELO
00026 CABO LIDES 2.5MM 130GR 750V 4,0000 9,2100 36,8400 22/10/2018

VERMELHO



UF: MG Data: 22/10/2018
Municipio: PIUMHI ) Folha: 3
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGAGAO
00027 CABO LIDES 4MM 130GR 750V PRETO 24,0000 21,1300 507,1200 22/10/2018
00028 CABO PP 2 X 1,5MM 200,0000 2,3500 470,0000 22/10/2018
00029 CABO PP 3 X 1,5MM (PRETO) 200,0000 3,1500 630,0000 22/10/2018
00030 CABO PP 3 X 2,5mm 200,0000 52100 1.042,0000 22/10/2018
00031 CABO PP 3 X 4MM 200,0000 7,6900 1.538,0000 22/10/2018
00032 CABO PP 4 X 1,5 MM 200,0000 42100 842,0000 22/10/2018
00033 CAIXA CTV PDW-08 COM PLACA 8,0000 137,4300 1.099,4400 22/10/2018
00034 CAPACITOR 270/324 250V 20,0000 64,5300 1.290,6000 22/10/2018
00035 CAPACITOR 540/648 110V 10,0000 36,4600 364,6000 22/10/2018
00036 CAPACITOR CMRW 25.0/4 TD 400V 40,0000 19,9000 796,0000 22/10/2018
“T37  CAPACITOR MINI 270/ 324 110V 40,0000 20,6800 827,2000 22/10/2018
00038 CAPACITOR MINI 340/408 110V 40,0000 23,8400 953,6000 22/10/2018
00039 CARTAO DE FONTES DPS1. 01 8,0000 3.243,2400 25.945,9200 22/10/2018
00040 CHAVE BOIA REV.ESFERA 15A CB 2012 40,0000 46,1700 1.846,8000 22/10/2018
00041 CHAVE PARTIDA ELETRONICA V-3-15 1CV 40,0000 58,7300 2.349,2000 22/10/2018
00042 CHAVE SECCIONADORA FSW 160A NHOO 18,0000 222,4100 4.003,3800 22/10/2018
00043 CHAVE UNIP 15A ALAVANCA METALICA 4,0000 40,6900 162,7600 22/10/2018
00044 CONECTOR 10MM (1612) BRANCO 24,0000 1,0600 25,4400 22/10/2018
00045 CONECTOR 6,0MM ( C1212) BRANCO 24,0000 0,6500 15,6000 22/10/2018
00046 CONECTOR DERIVACAO PERF.CDP- 20,0000 10,9800 219,6000 22/10/2018
150/35
00047 CONECTOR DERIVWACAO PERF. CDP-70 20,0000 6,9700 139,4000 22/10/2018
00048 CONJUNTO VENTILAGAO ALUM. 4,0000 899,2800 3.597,1200 22/10/2018
305X305MM
)49 CONTATOR CW 07.10 24V 60HZ 6,0000 50,6800 304,0800 22/10/2018
00050 CONTATOR CW 07.10 110V 60HZ 10,0000 50,6800 506,8000 22/10/2018
00051 GONTATOR CW 07.10 220V 60HZ 10,0000 50,6800 506,8000 22/10/2018
00052 CONTATOR CW 09.10 220V 60HZ 10,0000 81,5100 815,1000 22/10/2018
00053 CONTATOR CW 12.10 220V 60HZ 10,0000 86,5500 865,5000 22/10/2018
00054 CONTATOR CW 16.10 220V 60HZ 10,0000 91,3800 913,8000 22/10/2018
00055 CONTATOR CW 25.00 2200V 60HZ 10,0000 105,9400 1.059,4000 22/10/2018
00056 CONTATOR CWC 07.10 220V 60HZ 10,0000 57,9800 579,8000 22/10/2018
00057 CONTATOR TRIPOLAR CWM 09.10 220V 10,0000 104,7100 1,047,1000 22/10/2018
60HZ
00058 CONTATOR TRIPOLAR CWM 12.10 220V 10,0000 111,7600 1.117,6000 22/10/2018
60HZ
00059 CONTATOR TRIPOLAR CWM 18.10 220V 10,0000 118,5700 1.185,7000 22/10/2018
60HZ
000680 CONTATOR TRIPOLAR CWM 25,00 220V 10,0000 138,8400 1.388,4000 22/10/2018

60HZ



00061
00062
00063
00064
00065

00066
00067
PaNG8
0L069
00070
00071
00072

00073
00074
00075

00076
00077
00078
00079
-,080
00081
00082
00083
00084
00085
00086
00087

00088
00089
00090
00091

00092

UF: MG
Municipio: PIUMHI
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

CONTATOR TRIPOLAR CWM 32.00 220V

60HZ

CONTATOR TRIPOLAR CWM 40.00 220V
60HZ

CONTATOR TRIPOLAR CWM 50.00 220V
60HZ

CONTATOR TRIPOLAR CWM 65.00 220V
60HZ

CONTATOR TRIPOLAR CWM 80.00 220V
60HZ

CONTROLADOR DIG. MICRO TLZ-10 1
CONTROLADOR FAT.PFW-01TRIF. 12 EST
CONTROLE NIVEL PN 110/220 COEL
CONTROLE NIVEL PN/ PNS 220
DISJUNTOR 60A

DISJUNTOR DWB 160B 63-3

DISJUNTOR MOTOR MPW 18-3 ( 12...18 )
uo18

DISJUNTOR MOTOR MPW 18-3 (2,5...4)
uoo4

DISJUNTOR MOTOR MPW 18-3 ( 4...6,3 )
U063

DISJUNTOR MOTOR MPW 18-3 ( 6,3..10)
U010

DUTO FLEXIVEL CORRUGADO DN 40mm
EMBOLO PAR HIDRO UNIV. ( USIN )
FUSIVEL DE VIDRO 5 X 20 1A
FUSIVEL DE VIDRO 5 X 20 2A.
FUSIVEL FOO NH 63 00 63A gl/g/G
FUSIVEL FDW 2 DII 2A gl/igG
FUSIVEL FDW 4 DIl 4A gL/Gg
FUSIVEL FDW 10 DIl 10S gL/gG
FUSIVEL FDW 63 DIl 63A gL/gG
FUSIVEL NH AR FNHOO. 100K-A
INTERFACE SERIAL IHM-CFWO09-LCD

KIT CABO ELETRICO PROTECOES AF-900
90KW

LAMPADA CDM-R 70W
LAMPADA LED TUBULAR 18W DE 6400K
LAMPADA VAPOR MET. 400W HQ-T E40

LAMPADA VAPOR METALICA 250W HQI-T
5300

LAMPADA VAPOR SODIO 150W TUBULAR

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO
6,0000 227,9900
6,0000 298,3000
6,0000 408,1000
4,0000 574,7000
4,0000 777,4200
6,0000 284,8400
4,0000 3.202,9500
4,0000 214,5000
4,0000 341,8100
4,0000 22,8200
4,0000 4441200
4,0000 244.9100
4,0000 197,3300
4,0000 197,3300
4,0000 230,2700
200,0000 3,3400
6,0000 140,9500
60,0000 2,2800
60,0000 2,2800
12,0000 25,0100
100,0000 3,9800
100,0000 3,9800
100,0000 3,9800
100,0000 6,6300
12,0000 90,9100
8,0000 1.211,7600
50,0000 67,3000
4,0000 179,1500
12,0000 41,4800
20,0000 72,1200
20,0000 68,6000
6,0000 28,4200

Data: 22/10/2018

1.367,9400 22/10/2018

1.789,8000 22/10/2018

2.448,6000 22/10/2018

2.298,8000 22/10/2018

3.109,6800 22/10/2018

1.709,0400 22/10/2018
12.811,8000 22/10/2018
858,0000 22/10/2018
1.367,2400 22/10/2018
91,2800 22/10/2018
1.776,4800 22/10/2018
979,6400 22/10/2018

789,3200 22/10/2018

789,3200 22/10/2018

921,0800 22/10/2018

668,0000 22/10/2018
845,7000 22/10/2018
136,8000 22/10/2018
136,8000 22/10/2018
300,1200 22/10/2018
398,0000 22/10/2018
398,0000 22/10/2018
398,0000 22/10/2018
663,0000 22/10/2018
1.090,9200 22/10/2018
9.694,0800 22/10/2018
3.365,0000 22/10/2018

716,6000 22/10/2018
497,7600 22/10/2018
1.442,4000 22/10/2018
1.372,0000 22/10/2018

170,5200 22/10/2018

Folha: 4



00093
00094
00095
00096
00097
00098
00099
00100
00101
00102
03
00104
00105
00106
00107
00108
00109
00110
00111
00112
00113
00114
00115
00116
.\117
00118
00119
00120
00121
00122
00123
00124
00125
00126
00127
00128
00129
00130

UF: MG
Municipio: PIUMHI
Entidade:

LAMPADA VAPOR SODIO 250W OVOIDE
LAMPADA VAPOR SODIO 250W TUBULAR
LAMPADA VAPOR SODIO 400W TUBULAR
LUMINARIA LED SARIN 30W 127/ 220V
MINIDISJUNTOR MDW C 25
MINIDISJUNTOR MDW C10-2
MINIDISJUNTOR MDW C32-3
MINIDISJUNTOR MDW C4-2

PARA RAIO PRBT-RDS 280V 10KA
PLACA COMANDO DLX-MA/AD 230V
PLUGUE MACHI 180 2P 10A 250V PTO
REATOR VMT AF INT. 70W

REATOR VMT AFP EXT.400W

REATOR VMT AFP INT 400W 220V
REATOR VMT AFP INT. 250W 220V
REATOR VMT AFPext. 250W

REATOR VS AFP EXT 250w 220v
REFLETOR LED DP-30W

REFLETOR LED SLIM 30W 5.500K
REFLETOR LED SLIM 100W 5.500K
RELE FOTOELETRICO 1000W

RELE RPW FF 220V 50/60HZ

RELE RPW FF 380V 50/60HZ

RELE RTW PE. 02-300 220-240 VAC/24 V
RELE RTW PE.02-60 220-240VAC/24VD
RELE RTW RE 01-3 220-240 V/ 24VDC
RELE RTW RE. 02-300 220V / 24VDC
RELE RTW RE.01-30 220-240V/24VDC
RELE RTW RE.01-60 220-240VCA/24VC
RELE RW 27 D (10...15A)

RELE RW 27 D (4,,6.3A)

RELE RW 27D (15....23A)

RELE RW 27D (22.....32A)

RELE RW 27D (5,6....8A)

RELE RW 27D (8...12,5A)

RELE RW 67D (25...40A)

RELE RW 67D (32...50A)

RELE RW 67D (50...63A)

SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO
300000 50,3900
30,0000 42,8700
4,0000 50,9700
4,0000 686,2700
4,0000 6,6600
4,0000 30,6000
4,0000 42,0100
4,0000 122,9800
20,0000 118,3900
4,0000 829,1100
4,0000 4,4600
10,0000 49,2700
10,0000 96,8500
10,0000 123,2800
10,0000 88,6500
10,0000 93,0300
30,0000 105,2400
4,0000 267,2300
12,0000 95,3400
32,0000 246,5900
50,0000 39,7500
10,0000 110,0500
6,0000 110,0500
4,0000 127,8500
4,0000 127,8500
10,0000 76,7200
10,0000 108,3200
6,0000 76,7200
6,0000 76,7200
4,0000 112,7600
4,0000 102,2300
4,0000 112,7600
4,0000 112,7600
4,0000 102,2300
4,0000 112,7600
4,0000 211,0700
4,0000 241,1400
4,0000 241,1400

Data: 22/10/2018

1.511,7000 22/10/2018

1.286,1000 22/10/2018
203,8800 22/10/2018
2.745,0800 22/10/2018
26,6400 22/10/2018
122,4000 22/10/2018
168,0400 22/10/2018
491,200 22/10/2018
2.367,8000 22/10/2018
3.316,4400 22/10/2018
17,8400 22/10/2018
492,7000 22/10/2018
968,5000 22/10/2018
1.232,8000 22/10/2018
886,5000 22/10/2018
930,3000 22/10/2018
3.157,2000 22/10/2018
1.068,9200 22/10/2018
1.144,0800 22/10/2018
7.890,8800 22/10/2018
1.987,5000 22/10/2018
1.100,5000 22/10/2018
660,3000 22/10/2018
511,4000 22/10/2018
511,4000 22/10/2018
767,2000 22/10/2018
1.083,2000 22/10/2018
460,3200 22/10/2018
460,3200 22/10/2018
451,0400 22/10/2018
408,9200 22/10/2018
451,0400 22/10/2018
451,0400 22/10/2018
408,9200 22/10/2018
451,0400 22/10/2018
844,2800 22/10/2018
964,5600 22/10/2018
964,5600 22/10/2018

Folha: 5



UF: MG Data: 22/10/2018
Municipio: PIUMHI ) Folha: 6
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO

00131 RELE RW27D(2,8..4A) '  4,0000 02,2300 408,9200 22/10/2018
00132 RESISTOR 270K X 3 WATTS 24,0000 8,4500 202,8000 22/10/2018
00133 RESISTOR 56K X 3 WATTS 10,0000 8,4500 84,5000 22/10/2018
00134 RESISTOR DE CARVAO 12K 5W 12,0000 5,6600 67,9200 22/10/2018
00135 SELO MECANICO F22/41,3-Q2820-VF 8,0000 1.894,4600 15.156,6800 22/10/2018
00136 SELO MECANICO MG 1/55-G4-E2 12,0000 2.959,8400 35.518,0800 22/10/2018
00137 SELO MECANICO MS 30/60-00 12,0000 2.592,6400 31.111,6800 22/10/2018
00138 SINALEIRO MONOB. AMARELO. SM220 Ci 4,0000 22,0100 88,0400 22/10/2018
00139 SINALEIRO MONOB. VERDE. SM220 C/ 4,0000 22,0100 88,0400 22/10/2018

740  SINALEIRO MONOB. VERMELHO, SM220 4,0000 22,0100 88,0400 22/10/2018

C/LED
00141 TERMISTOR MAQUINA ELETRICA 110G 20,0000 29,2300 584,6000 22/10/2018
00142 TERMISTOR MAQUINA ELETRICA 140C 20,0000 29,2300 584,6000 22/10/2018
00143  TIMER DIGITAL BWT 40HR 110/220V 12,0000 206,1300 2.473,5600 22/10/2018
00144 TOMADA 2P+T 20 A 250V 4,0000 4,7600 19,0400 22/10/2018
00145 TOMADA 2P+T 20A 250V CORPO 4,0000 5,7500 23,0000 22/10/2018
VERMELJHO

00146 TOMADA FIXA SOB.AZUL 3P+ T 44/32A 4,0000 39,8100 159,2400 22/10/2018
00147 TOTALIZADOR E-520.15 CONT TENSAO 6,0000 370,7000 2.224,2000 22/10/2018
00148 TRANSFORMADOR CORR.KTA-12 300/5A 4,0000 131,1700 524,6800 22/10/2018
00148  TRANSFORMADOR MONO 100va 110/220 4,0000 188,1600 752,6400 22/10/2018
00150 UNIDADE CAPACITIVA UCW 1,6/3,6 380V 24,0000 43,0500 1.033,2000 22/10/2018
00151 UNIDADE CAPACITIVA UCW 2,5/2,6 220V 6,0000 99,8400 509,0400 22/10/2018
152 VENTILADOR 120 X 120mm 24V 20,0000 249,4800 4.989,6000 22/10/2018
00153 VENTILADOR 40 X 40mm 12V 10,0000 98,7700 987,7000 22/10/2018
00154 VENTILADOR 60 X 60mm 24V 4,0000 98,7700 395,0800 22/10/2018
00155 VENTILADOR 80 X 80mm 24V 8,0000 115,1100 920,8800 22/10/2018
00156  VOLTIMETRO 72 X 72 0-300V 4,0000 191,0600 764,2400 22/10/2018

D B 00 =  Totaldo Lote 0003  285.200,0000

Lote: 00004 - PECAS E ACESSORIOS PARA ATENDER O SISTEMA DE ESGOTO

00001 ANEL DE ISOLAMENTO AF3 18,0000 123,2000 2.217,6000 22/10/2018
00002 ANEL DE RETENCAO 8,0000 5,3000 42,4000 22/10/2018
00003 ANEL O 423X10 BUNA 12,0000 450,7400 5.408,8800 22/10/2018
00004 ANEL RETENGAO EXT SP55 Din 5417 16,0000 11,1000 177,6000 22/10/2018
00005 ARRUELA COP AFP 203 GB 150 G23 AZ 8,0000 94,6400 757,1200 22/10/2018
00006 ARRUELA DE PRESSAO A- 8 ACO 32,0000 0,2400 7,6800 22/10/2018

00007 ARRUELA EM D 65X108X2 16,0000 19,7100 315,3600 22/10/2018



UF: MG
Municipio: PIUMHI
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO
00008 ARRUELAENSOX62X3 16,0000 202,2400
00009 ARRUELA EN D110 X 139, 5 X 1 16,0000 18,3400
00010 ARRUELA EN D55 X72 X 1 16,0000 173,4300
00011 ARRUELA SEGURANCA M 20 NORDLOCK 16,0000 84,8400
00012 BORRACHA VEDAGAO TRIFASICO IP-68 4,0000 13,8100
00013 CHAVETA A 14 X 9 X 70. 8,0000 43,3700
00014  KIT REPARO AF W2 GB150 8,0000 17.151,3500
00015 OLHAL SUP. M24 4,0000 126,4700
00016 PARAFUSO ALL M 8 X 20 24,0000 3,4500
00017 PARAFUSO ALL M 20 X 60 8,0000 113,3500
"8  PARAFUSO SEXTAVADO M10X25 AIS| 304 48,0000 5,2100
00019 PARAFUSO SEXTAVADO M12 X 40 AISI 30. 36,0000 7,9000
00020 PARAFUSO SEXTAVADO M8 X 25 AIS| 304 32,0000 1,1500
00021 PORCA SEXTAVADA M12 64,0000 3,5300
00022 PRISIONEIRO M 10 X 60 12,0000 24,4400
00023 PRISIONEIRO M12 X 45 48,0000 45,2800
00024 PROP.GB150 DEF.DIAMET GG25 24,0000 13.379,2900
00025 ROLAMENTO 6213 UC3 12,0000 209,7500
00026 ROLAMENTO CONT.ANG. 7313 BWG 24,0000 1.396,7700
00027 ROLAMENTO NU211 EWG 12,0000 676,6900
00028 ROTOR FE BCS 220-3CV 2P 127x20 4,0000 89,6400

00029 TAMPA INF ROLAMENTO SUPERIOR 8,0000 964,7600

Total do Lote 0004
Lote: 00005 - PECAS E ACESSORIOS DE UTILIDADES DIVERSAS

4,001  ABRAGADEIRA PLASTICA 100 X 2,5mm 200,0000 0,0700
00002 ABRACADEIRA PLASTICA 160 X 4,8 200,0000 0,1800
00003 ABRAGADEIRA PLASTICA 280 X 4,8 mm 200,0000 0,2900
00004 ABRAGADEIRA PLASTICA 380 X 7,6MM 1.000,0000 0,9400
00005 ABRACADEIRA PLASTICA 762 X 9,0mm 100,0000 4,7600
00006 ABRAGADEIRA UNIAO HORIZONTAL T1 1 10,0000 8,8000
00007 ?/B;RACADEIRA UNIAO HORIZONTAL T1 2 20,0000 18,5900
00008 ALCAE.C. AC.9,5- 3/8 28,0000 15,4200
00009 ANEL GRAFITE 6 TEMP 4,0000 340,3700
00010 ANEL OR 2012 FPM 4,0000 2,2800
00011 ANEL OR 2018 FPM 4,0000 2,5700
00012 ANEL OR 3200 VITON 4,0000 22,6900
00013 ANEL VRING A 54.0 X 64.0 X 9.0 12,0000 4,8600
00014 ASPERSOR POP-UP EST. OS-0150A 1/2 40,0000 15,9100

Data: 22/10/2018

3.235,8400 22/10/2018
293,4400 22/10/2018
2.774,8800 22/10/2018
1.357,4400 22/10/2018
55,2400 22/10/2018
346,9600 22/10/2018
137.210,8000 22/10/2018
505,8800 22/10/2018
82,8000 22/10/2018
906,8000 22/10/2018
250,0800 22/10/2018
284,4000 22/10/2018
36,8000 22/10/2018
225,9200 22/10/2018
203,2800 22/10/2018
2.173,4400 22/10/2018
321.102,9600 22/10/2018
2.517,0000 22/10/2018
33.522,4800 22/10/2018
8.120,2800 22/10/2018
358,5600 22/10/2018
7.718,0800 22/10/2018

532.300,0000

14,0000 22/10/2018
36,0000 22/10/2018
58,0000 22/10/2018
940,0000 22/10/2018
476,0000 22/10/2018
88,0000 22/10/2018
371,8000 22/10/2018

431,7600 22/10/2018
1.361,4800 22/10/2018
9,1200 22/10/2018
10,2800 22/10/2018
90,7600 22/10/2018
58,3200 22/10/2018
636,4000 22/10/2018

Folha: 7



00015
00016

00017

00018
00019

00020
00021

00022

23
00024
00025
00026
00027
00028
00029
00030
00031
00032
00033
00034

00035
ﬁ\JSG
00037
00038
00039
00040
00041
00042
00043
00044
00045
00046
00047
00048

00049

ASPERSOR POP-UP TURBO PGP-ADJ 3/4

UF: MG
Municipio: PIUMHI

Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO
PROCESSO LICITATORIO

BASE C/HASTE B10P P/RELE
FOTOELETRICO

CABECOTE PP ALIVIO MANUAL
COMPLETO

CABECOTE PP STD ALIVIO MANUAL V2

CHAPA PARA ANCORAGEM GALVANIZADC
320 X 320 X 3 mm

CHAPA PARA FIOXACAO ESTAI CFE

CHUMBADOR EXPANSAO PRISIONEIRO
5/16 GE

CINTA ACO 220mm

CLIPS GRAMPO GALVANIZAO LEVE 3/16
COLA PVC 175G

DIAFRAGMA MOT.1-10CV 4 1-37, 5CV6
DIAFRAGMA PTFE 2L/5L/10L/15L

FITA AUTO FUSAQ 19 X 10MT

FITA ISOLANTE P22 19MM x 20 20M

FITA ISOLANTE P44 19MM x 20 20M

FITA VEDA ROSCA 18MM X 50 MT
GAXETA FIBRA MINERAL QUAD 9,5MM
GAXETA FIBRA MINERAL QUAD. 12,7MM
GUIA DE VALVULA ATE 20 LT

HASTE ANCORA GALVANIZADA 16 X 2400
mm

KIT VEDAGOES DOS EMBOLOS P-03
MANOMETRO ESC 0AB600PSIG 1/4 NPTF
MICRO ASP (SUPORTE DENTE)

MICRO ASP B.MEDIA/B. LARANJA
MOBIL 400G

MOLA MOT. M45 1-10 4/1- 37,56
O'RING 190MM (BCE/ME-1)

ORING 140 MM (BCE/ME-1)

ORING 2049 (BC91/BC51)

ORING NUMERO 2-031

ORING NUMERO 2-032

ORING NUMERO 2-040

PARAFUSO FENDIDO BIMETALICO PFB 50

PARAFUSO FENDIDO BIMETAILICO PFB-
185

PARAFUSO FRANCES M16X45mm

HOMOLOGACAO
16,0000 79,6000
20,0000 18,2600
4,0000 310,2500
4,0000 92,2300
14,0000 64,7600
14,0000 10,0400
8,0000 8,6100
6,0000 49,6200
40,0000 0,7700
8,0000 8,9700
4,0000 32,8500
4,0000 255 4600
30,0000 21,7100
10,0000 6.2100
20,0000 18,1800
30,0000 9,6700
4,0000 98,1800
4,0000 98,1800
10,0000 1,8400
14,0000 51,3800
4,0000 161,0500
4,0000 59,1400
200,0000 1,1500
200,0000 2,9500
24,0000 66,4100
4,0000 15,9600
12,0000 8,3000
24,0000 6,8700
10,0000 5,8600
6,0000 17,8400
6,0000 20,0600
4,0000 2,9200
4,0000 11,7600
4,0000 42,8600
6,0000 48100

Data: 22/10/2018
Folha: 8

11.273,6000 22/10/2018
3652000 22/10/2018

1.241,0000 22/10/2018

368,9200 22/10/2018
906,6400 22/10/2018

140,5600 22/10/2018
68,8800 22/10/2018

297,7200 22/10/2018
30,8000 22/10/2018
71,7600 22/10/2018

131,4000 22/10/2018

.021,8400 22/10/2018

651,3000 22/10/2018
62,1000 22/10/2018

363,6000 22/10/2018

290,1000 22/10/2018

392,7200 22/10/2018

392,7200 22/10/2018
18,4000 22/10/2018

719,3200 22/10/2018

—_

644,2000 22/10/2018
236,5600 22/10/2018
230,0000 22/10/2018
590,0000 22/10/2018
.593,8400 22/10/2018
63,8400 22/10/2018
99,6000 22/10/2018
164,8800 22/10/2018
58,6000 22/10/2018
107,0400 22/10/2018
120,3600 22/10/2018
11,6800 22/10/2018
47,0400 22/10/2018
171,4400 22/10/2018

—

28,8600 22/10/2018



00050
00051
00052

00053
00054
00055
00056
00057
00058
00059

JB0
00061
00062
00063
00064
00065
00066
00067
00068
00069
00070
00071
00072
073
00074
00075
00076
00077
00078
00079

00080
00081
00082
00083
00084
00085

00086

UF: MG
Municipio: PIUMHI

Entidade:  SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO
PROCESSO LICITATORIO

PARAFUSO SEXTAVADO 3/8 X 1 1/2
PASTILHA APOIO COMPL. S. 400/610AI

PLAQUETA IDENTIF[CAQAO KLM 70 X
35mm

PORCA SEXTAVADA 3/8 GE

PORCA TRAVA 20L

PRENSA CABOS NYLON PASSO GAS 3/8
PROTETOR BOTAO DUPLO IP65 APBD
PROTETOR SURTOS SPW275-45
RETENTOR 01019 BR-L-NBR 38 X 25 X 6,4
RETENTOR 01811B SABO

RETENTOR SABO

ROLAMENTO 5308 C3

ROLAMENTO 6201 DDU

ROLAMENTO 6201 ZZ

ROLAMENTO 6202 DDU

ROLAMENTO 6202 ZZ

ROLAMENTO 6203 DDU

ROLAMENTO 6204 ZZ

ROLAMENTO 6205 ZZ

ROLAMENTO 6206 ZZ

ROLAMENTO 6207 ZZ

ROLAMENTO 6212 ZZ

ROLAMENTO 6306 ZZ

ROLAMENTO 6307 ZZ

ROLAMENTO 6308 ZZ/C3
ROLAMENTO 6309 ZZ/C3
ROLAMENTO 6312 ZZ/C3
ROLAMENTO 6314 ZZ/C3

ROTOR BR ME.2 AP-27/ 146MMS

SAPATILHA GALVANIZADA PARA CABO
ACO 3/8

SELO MECANICO 1/2 T-16 BUNA 18MM
SELO MECANICO T-01 1 3/8

SELO MECANICO T-01 3/4

SELO MECANICO T-16 3/4

SELO MECANICO T-16 5/8

SILICONE VERMELHA ALTA
TEMPERATURA

TAMPA FECHAMENTO BORNE TF-BTWP

HOMOLOGAGAO
240000 05800
4,0000 182,3600
4,0000 21,4000
24,0000 0,2500
10,0000 9,6000
4,0000 3,2800
6,0000 25,1000
6,0000 90,7000
20,0000 43,4100
4,0000 93,3400
4,0000 26,1600
4,0000 531,9600
10,0000 15,4800
40,0000 14,5400
10,0000 17,4100
10,0000 16,7800
10,0000 18,1900
36,0000 22,0600
8,0000 25,8600
6,0000 35,4700
8,0000 48,3900
12,0000 197,9400
20,0000 48,3700
6,0000 75,1700
6,0000 92,7200
10,0000 102,8500
12,0000 296,8900
4,0000 416,0200
4,0000 394,2100
20,0000 2,8700
4,0000 36,4900
4,0000 52,0300
10,0000 14,0700
40,0000 15,3700
10,0000 16,0700
6,0000 25,6800
6,0000 1,7700

Data: 22/10/2018

Folha: 9

13,9200 22/10/2018
729,4400 22/10/2018
85,6000 22/10/2018

6,0000 22/10/2018
96,0000 22/10/2018
13,1200 22/10/2018

150,6000 22/10/2018
544,2000 22/10/2018
868,2000 22/10/2018
373,3600 22/10/2018
104,6400 22/10/2018
2.127,8400 22/10/2018
154,8000 22/10/2018
581,6000 22/10/2018
174,1000 22/10/2018
167,8000 22/10/2018
181,9000 22/10/2018
794,1600 22/10/2018
206,8800 22/10/2018
212,8200 22/10/2018
387,1200 22/10/2018
2.375,2800 22/10/2018
967,4000 22/10/2018
451,0200 22/10/2018
556,3200 22/10/2018
1.028,5000 22/10/2018
3.5662,6800 22/10/2018
1.664,0800 22/10/2018
1.576,8400 22/10/2018
57,4000 22/10/2018

145,9600 22/10/2018
208,1200 22/10/2018
140,7000 22/10/2018
614,8000 22/10/2018
150,7000 22/10/2018
154,0800 22/10/2018

10,6200 22/10/2018



00087
00088

UF: MG
Municipio: PIUMHI

Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO
PROCESSO LICITATORIO

2510
TAMPAO C/SEXTAVADO 2 1/2

OLEO ISOLANTE NAFTENICO
P/TRANSFORMADOR

Lote: 00006 - FILTROS DIVERSQOS

00001
00002
00003
00004
v .J05
00006
00007
00008
00009
00010

00011
00012
00013

00014

00015

FILTRO HU-1077/1X ( GERADOR ETA)
FILTRO PU-941 X (GERADOR ETA )
FILTRO BF 811 SCI

FILTRO C 1300

FILTRO DE AR 1931040 ( SCANIA )
FILTRO H 12110/ 2X

FILTRO WK 1060/2 ( GERADOR )
FILTRO WK-1060/2 ( GERADOR ETA )
FILTRO DE AR PRIMARIO C 24650/1

FILTRO P-945X ( GERADOR SiTIO
PAMELA )

FILTRO C 17337/ 2
FILTRO CF 600/ 1

FILTRO COMBUSTIVEL MK- 1040 (
GERADOR MORADA DO SOL)

FILTRO DE AR PRINCIPAL C 23610 (
GERADOR MORADA DO SOL)

FILTRO LUBRIFICANTE W 950/26 (
GERADOR SITIO PAMELA )

FILTRO LUBRIFICANTE W-1170 (
GERADOR MORADA DO SOL)

ELEMENTO FILTRANTE COMBUSTIVEL/
DIESEL

ELEMENTO FILTRO AR SOPRADOR
FILTRO DE AR PAPEL 12F/12J
FILTRO DISCO SIPLAST FLF 2 120 MH
FILTRO P/ VENEZIANA 390X390MM
FILTRO STD FPM ATE 20LT

FILTRO TELA SIPLAST 2 120 MESH

MANGA FILTRANTE MOD. 24 RET. NOM. 05

HOMOLOGACAO

4,0000 33,3200
40,0000 32,6100
12,0000 30,4400

10,0000
10,0000
20,0000
10,0000
10,0000
10,0000
10,0000
10,0000
10,0000
10,0000

10,0000
10,0000
10,0000

10,0000

10,0000

10,0000

6,0000

6,0000
6,0000
4,0000
6,0000
6,0000
6,0000
4,0000

Lote: 00007 - MATERIAIS DE IRRIGACOES/ HIDRAULICOS

00001
00002

ADAPTADOR PVC SOLD.CURTO 50X1.1/2

BUCHA DESGASTE 25 X 55MM AL

10,0000
4,0000

Total do Lote 0005

89,2500
98,9000
21,6700
100,7000
606,7200
60,8800
82,3900
80,4800
196,0500
20,4300

136,2000
69,3400
61,3900

115,5700

119,0200

49,5300

27,4900

28,6300
61,0100
177,7500
126,1100
194,5300
87,3800
284,0500

Total do Lote 0006

2,6600
38,3100

Data: 22/10/2018

Folha: 10

133,2800 22/10/2018
1.304,4000 22/10/2018

365,2800 22/10/2018

41.000,0000

892,5000 22/10/2018

989,0000 22/10/2018

433,4000 22/10/2018
1.007,0000 22/10/2018
6.067,2000 22/10/2018
608,8000 22/10/2018
823,9000 22/10/2018
804,8000 22/10/2018
.960,5000 22/10/2018
204,3000 22/10/2018

—_

=y

.362,0000 22/10/2018
693,4000 22/10/2018
613,9000 22/10/2018

-k

.155,7000 22/10/2018

-

.190,2000 22/10/2018
495,3000 22/10/2018
164,9400 22/10/2018

171,7800 22/10/2018
366,0600 22/10/2018
711,0000 22/10/2018
756,6600 22/10/2018
1.167,1800 22/10/2018
524,2800 22/10/2018
1.136,2000 22/10/2018

~24.300,0000

26,6000 22/10/2018
153,2400 22/10/2018



100003
00004
00005
00006
00007
00008
00009
00010
00011
00012
913

00014

00015
00016

00017
00018
00019
00020
00021
00022
00023
00024
00025

4026
00027
00028
00029
00030
00031
00032
00033
00034

00035
00036
00037
00038
00039

UF: MG
Municipio: PIUMHI
Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

BUCHA G. 80 X 68,5 MM INBR

BUCHA G.GRAFITE SUP. INF.6 48 X 32
BUCHA REDUGAO .1/4 X 1/8 LATAO
BUCHA REDUGCAQO GALVANIZADO 3 X 2
BUCHA REDUGAO GALVANIZADO.1/2 X 3/8
BUCHA REDUGAQO GALVANIZADO.3/8 X 1/4
BUJAO R 1/4

CONEXAO FLEX SJ-706 3/4 15cm
CONEXAO PARA JOELHO 1/2

CURVA GALVANIZADA 90° F/F 3
JOELHO 90° GALVANIZADO 2

JUNTA PHPARA TAMPA CARTER HIDRO
UNI

LUVA CORRER IRRIGA LF G-AFA 50

LUVA DE CORRER DE IRRIGACAO LF G-
AFA 75

LUVA EMENDA COBRE LF-10

LUVA EMENDA COBRE LF-16

LUVA EMENDA COBRE LF-25

LUVA EMENDA COBRE LF-35

LUVA EMENDA COBRE LF-50

LUVA GALVANIZADA 1 1/2

LUVA GALVANIZADA 2

LUVA GALVANIZADA 2 1/2

LUVA GALVANIZADA 3
LUVA PB SOLDA 32

LUVA PROT. EIXO MEGA A30

LUVA PROTECAO 1,5mm

LUVA PROTECAO 6 FUROS

LUVA PVC SOLDAVEL 60mm

LUVA REDUGCAO GALVANIZADA 2 1/2 X 2
LUVA REDUGCAOQ GALVANIZADA 2X1 1/2
LUVA REDUGCAO IRRIGA LF SOLDA 50 X 32

LUVA SOLDA IRRIGACAO - LF 100
ENGATE

LUVA SOLDA IRRIGAGAO - LF 75
LUVA SOLDA IRRIGACAO - LF 50
LUVA SOLDAVEL 25MM

NIPLE DE DRENO CABECOTE ALIVIO
NIPLE DUPLO 1.1/2 GALVANIZADO

Data: 22/10/2018

HOMOLOGACAO
4,0000 21,2000
8,0000 127,2800
8,0000 16,8600
4,0000 48,5600
4,0000 3,7500
4,0000 3,7500

24,0000 31,7900
6,0000 8,8100
4,0000 5,3800
4,0000 242,7500
6,0000 39,4600
4,0000 15,2900

30,0000 14,6000
10,0000 20,2200

40,0000 1,1600

30,0000 2,2900

30,0000 2,6600

30,0000 3,4700

30,0000 5,4200

40,0000 18,5400

20,0000 27,7000

10,0000 52,9200

10,0000 78,3300

20,0000 2,7600
6,0000 102,9600
8,0000 30,3100
16,0000 97,8000
4,0000 7,7300
4,0000 53,2600
4,0000 33,2000
12,0000 2,7600

20,0000 10,6700

30,0000 8,3600

40,0000 3,8700
16,0000 0,4100
4,0000 7,5700

10,0000 15,6700

Folha: 11

84,8000 22/10/2018

1.018,2400 22/10/2018
134,8800 22/10/2018
194,2400 22/10/2018

15,0000 22/10/2018
15,0000 22/10/2018
762,9600 22/10/2018
52,8600 22/10/2018
21,5200 22/10/2018
971,0000 22/10/2018
236,7600 22/10/2018
61,1600 22/10/2018

438,0000 22/10/2018
202,2000 22/10/2018

46,4000 22/10/2018
68,7000 22/10/2018
79,8000 22/10/2018
104,1000 22/10/2018
162,6000 22/10/2018
741,6000 22/10/2018
554,0000 22/10/2018
529,2000 22/10/2018
783,3000 22/10/2018
55,2000 22/10/2018
617,7600 22/10/2018
242 4800 22/10/2018
1.564,8000 22/10/2018
30,9200 22/10/2018
213,0400 22/10/2018
132,8000 22/10/2018
33,1200 22/10/2018
213,4000 22/10/2018

250,8000 22/10/2018
154,8000 22/10/2018
6,5600 22/10/2018
30,2800 22/10/2018
156,7000 22/10/2018



00040
00041
00042
00043
00044
00045
00046
00047
00048
00049

« 450
00051
00052

00053
00054
00055
00056
00057
00058
059

00060
00061

00062
00063

00064
00065
00066
00067
00068
00069
00070
00071

UF: MG
Municipio: PIUMHI
Entidade:

NIPLE DUPLO GALVANIZADO 1

NIPLE DUPLO GALVANIZADO 2

NIPLE DUPLO GALVANIZADO 2 1/2
NIPLE DUPLO GALVANIZADO 3

NIPLE PP CABECOTE ATE 20LT

SEAL TUBO FLEX MGP-G 19.05mm 3/4
SEAL TUBO FLEX MGP-G 25,40MM 1
TE IRRIGA LF SOLDA 50

TE IRRIGA LF SOLDA 75mm

TERMINAL MACHO GIRA 2005 19.05mm
3/4

TERMINAL MACHO GIRA 2005 25,40MM 1
TERMINAL TIPO FEMEA ISOLADO FET-22-€

TERMINAL TIPO OLHAL REFORCADO TP-
22-3-R

TERMINAL TIPO OLHAL REFORGADO TP-
23-5-R

TERMINAL TIPO PINO REFORCADOQ TPP-
22-C-R

TERMINAL TIPO PINO REFORCADO TPP-
23-R

TERMINAL TUBULAR METRICO 1F 1C TM-
50

TERMINAL TUBULAR METRICO 1F 1C TM-
10

TERMINAL TUBULAR METRICO 1F 1C TM-
25

TERMINAL TUBULAR METRICO 1F 1C TM-
35

TUBEIRA TURBO 033

TUBO DE ACO GALVANIZADO DIN 2440
12

TUBO DE ACO GALVANIZADO DIN 2440 2

TUBO DE ACO GALVANIZADO DIN 2440 2
1/2

TUBO DE ACO GALVANIZADO DIN 2440 3
TUBO IRRIGA LF SOLDA PN 8050 X 6
TUBO PEBD 6 X 4 NATURAL DOSADORA
TUBO PVC PB PN80 100mm X 6,0M
TUBO PVC PB PN80 75mm X 6,0M

UNIAO A/PL GALVANIZADA 2

UNIAO A/PL GALVANIZADA 3

UNIAO A/PL GALVANIZADO 1 1/2

SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITATORIO

HOMOLOGACAO
4,0000 9,0900
10,0000 31,0200
4,0000 42,3100
10,0000 61,1000
4,0000 11,7900
14,0000 8,6900
14,0000 12,0500
20,0000 8,2900
10,0000 12,3000
44,0000 9,8500
16,0000 18,2500
100,0000 0,6400
4,0000 0,4200
18,0000 0,7500
30,0000 0,4100
30,0000 0,6400
12,0000 4,3200
20,0000 1,1500
4,0000 2,2900
60,0000 2,6600
4,0000 122,0700
40,0000 243,4400
20,0000 309,7500
4,0000 417,3400
4,0000 500,8100
30,0000 32,4600
100,0000 5,1400
10,0000 117,9500
20,0000 61,5500
6,0000 82,9900
6,0000 194,2300
4,0000 55,6400

Data: 22/10/2018

Folha: 12

36,3600 22/10/2018
310,2000 22/10/2018
169,2400 22/10/2018
611,0000 22/10/2018

47,1600 22/10/2018
121,6600 22/10/2018
168,7000 22/10/2018
165,8000 22/10/2018
123,0000 22/10/2018
433,4000 22/10/2018

292,0000 22/10/2018
64,0000 22/10/2018
1,6800 22/10/2018

13,5000 22/10/2018
12,3000 22/10/2018
19,2000 22/10/2018
51,8400 22/10/2018
23,0000 22/10/2018
9,1600 22/10/2018
159,6000 22/10/2018

488,2800 22/10/2018

9.737,6000 22/10/2018

6.195,0000 22/10/2018

1.669,3600 22/10/2018

2.003,2400 22/10/2018

973,8000 22/10/2018
514,0000 22/10/2018
1.179,5000 22/10/2018
1.231,0000 22/10/2018
497,9400 22/10/2018
1.165,3800 22/10/2018
222,5600 22/10/2018



00072

00073
00074

00075
00076
00077
00078

UF: MG

Municipio: PIUMHI

Entidade: SERV. AUTON. DE AGUA E ESGOTO

PROCESSO LICITA‘TC)RIO
HOMOLOGACAO
VALVULA 600 PSI P/HU-34/64 12,0000 40,5700
VALVULA DE INJECAO 20 LT 4,0000 63,9400
VALVULA DE RETENGAO POT.METAL 4,0000 137,9600
PN125 1 1/2
VALVULA DE SUCCAO METAL PN125 1 6,0000 45,5500
VALVULA ELETRICA PGV 101 GB 1 4,0000 143,2300
VALVULA TGL ATE 20LT 6,0000 34,3100
6,8500

TOTAL DO PROCESSO 000159 /2018

Data: 22/10/2018

486,8400 22/10/2018
255,7600 22/10/2018
551,8400 22/10/2018

273,3000 22/10/2018
572,9200 22/10/2018
205,8600 22/10/2018

82,2000 22/10/2018

© 42.300,0000

~ 1.134.600,0000
1.134.600,0000

TOTAL GERAL

Odécio da Silva Melo
DIRETOR EXECUTIVO

1.134.600,0000

Folha: 13



